



Fundusze Europejskie  
Program Regionalny



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



EZ.28.61.1003.2019.BWCH

Łódź, dnia 25.06.2019r.  
Nr sprawy: **EZ.28.61.2019**

### Odpowiedzi na pytania oraz zmiana SIWZ

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 221 000 euro na **dostawę mikroskopu chirurgicznego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi** w ramach projektu pn: „Rozbudowa WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi w oparciu o koncentrację działań z zakresu profilaktyki onkologicznej, onkologii klinicznej, onkologicznych ośrodków satelitarnych oraz przekształcenia Szpitala w Wojewódzkie Centrum Onkologii”

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2, 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę SIWZ

#### I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

##### Pytanie 1 – dotyczy pkt.7. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie mikroskopu z balansowaniem ręcznym, jednorazowym – nie wymagającym rebalansowania ani w trakcie zabiegu ani pomiędzy poszczególnymi zabiegami w wymaganej konfiguracji mikroskopu przez Zamawiającego, za to z dodatkową możliwością - funkcją balansowania niezależnego poszczególnych osi w razie potrzeby.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

##### Pytanie 2 – dotyczy pkt. 9. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o przyznanie równoważnie 5 punktów za zaoferowanie mikroskopu ze sztywnym ramieniem i hamulcami elektromagnetycznymi eliminującymi wibracje głowicy – bez potrzeby stosowania aktywnego systemu tłumienia wibracji, który jako dodatkowy system elektromechaniczny stanowi dodatkowy element kosztowy mikroskopu w razie usterki.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

##### Pytanie 3 – dotyczy pkt. 10. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie mikroskopu z zasięgiem ramienia nośnego liczonego od osi statywu do osi głowicy mikroskopu min 1485mm – zaledwie o 2,5cm krótszego, nie wpływającego na jakość obsługi i działania mikroskopu.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

##### Pytanie 4 – dotyczy pkt. 12. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie mikroskopu z zakresem wychylenia głowicy od siebie/do siebie min. 125 stopni zapewniającym pełen zakres i komfortową pracę zarówno w położeniu pionowym i poziomym głowicy mikroskopu do wszystkich rodzajów zabiegów chirurgicznych.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

##### Pytanie 5 – dotyczy pkt. 14. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o przyznanie również 10pkt. za zaoferowanie lepszego, nowszego oświetlenia LED światła głównego złożonego z jednej matrycy diody o najwyższym dostępnym na rynku współczynniku oddawania barw CRI-High o temperaturze barwy światła naturalnego, nie mniejszej niż barwa oświetlenia ksenonowego 300W wynoszącej min. 5200K

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

##### Pytanie 6 – dotyczy pkt. 20. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957





Fundusze Europejskie  
Program Regionalny



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zaoferowania dwóch tubusów uchylnych w zakresie 30-150° dla operatora głównego i asysty face-to-face, regulacja w dwóch płaszczyznach kąta nachylenia oraz rozstawu międzyżrenicznego, z pokrętkiem szybkiej zmiany powiększenia o min. 40%.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie 7 – dotyczy pkt. 24. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie mikroskopu z powiększeniem w zakresie min 1,0x do min 12,1x. Wymagany zakres powiększenia zaczynający się od 1,2x oznacza, że mikroskop nigdy nie pokazuje rzeczywistego rozmiaru obrazu tylko zawsze nienaturalny powiększony 1,2x.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie 8 – dotyczy pkt. 31. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Czy Zamawiający zdaje sobie sprawę z faktu, że wymagana funkcja wymaga również najczęściej specjalnych, droższych folii sterylnych, co podnosi koszt zabiegu oraz najlepiej musiałyby działać ciągle przez cały czas trwania zabiegu, generując dodatkową cyrkulację powietrza, inaczej folia odkształci się, co jest naturalne, przy ruchu głowicy i ramion mikroskopu i wróci do pierwotnego „luźnego” kształtu? Jednocześnie prosimy Zamawiającego o przyznanie równoważnie 5pkt. dla rozwiązania folii sterylnej z zestawem standardowych taśm samoprzylepnych i dodatkowo z 9szt. sterylnych gumek, które na stałe zmniejszają objętość folii na głowicy i rękojeściach mikroskopu niezależnie od jego ruchów, pozwalając na nieskrępowany ruch obrotowy głowicy.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

Pytanie 9 – dotyczy pkt. 32. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie i przyznanie równoważnie 10pkt. dla wymaganej kamery w najnowocześniejszej technologii półprzewodnikowej CMOS 1-chip. Jest to unikalna technologia zmniejszająca gabaryty urządzenia i zwiększająca jego energooszczędność, nie emitująca takiej ilości ciepła w głowicy mikroskopu, jak wymagana technologia 3 chip-owa.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

Pytanie 10 – dotyczy pkt. 34. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie mikroskopu bez systemu automatycznego ustawiania ostrości obrazu w okularach po naciśnięciu przycisku – autofocus, za to z dodatkową funkcją włączenia spotów laserowych pomagających w wyostreniu obrazu.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Pytanie 11 – dotyczy pkt. 41. Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń oraz § 6 pkt. 5 wzoru umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zapis: „Wymiana całego elementu lub podzespołu w przypadku dwóch napraw gwarancyjnych tego samego elementu lub podzespołu w okresie gwarancji”

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.**

Pytanie 12 – dotyczy terminu wykonania zamówienia

Czy Zamawiający wrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy sprzętu od dnia podpisania umowy z 28 dni na 42 dni?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega brzmienie punktu 1 Rozdział IV SIWZ, punktu II. 2 Formularza oferty Załącznik nr 1 do SIWZ oraz treść ogłoszenia punkt II.2.7 w tym zakresie. Zmienione dokumenty stanowią załączniki do niniejszego pisma.**

Pytanie 13 – dotyczy §6 pkt 6 wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby czas naprawy wymagającej użycia części zamiennych sprowadzanych z zagranicy wynosił 10 dni roboczych, a w przypadku napraw bez użycia części zamiennych wynosił 7 dni roboczych?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957





Fundusze Europejskie  
Program Regionalny



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Pytanie 14 – dotyczy §6 pkt 7 wzoru umowy:

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od zapisu w umowie §6 pkt 7: „W przypadku naprawy urządzenia powyżej 5 dni roboczych wymagane jest wstawienie urządzenia zastępczego tej samej klasy na czas naprawy”.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający wykreśla punkt 43 z Zestawienia parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń - Załącznika nr 2 do SIWZ oraz § 6 ust. 7 z wzoru umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ. Zmienione dokumenty stanowią załączniki do niniejszego pisma.

II. W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje następującej zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia :

Zmiana nr 1

**Punkt 1 Rozdział IV SIWZ TERMIN I WARUNKI WYKONANIA ZAMÓWIENIA oraz Punkt II.2.7 - Okres obowiązywania zamówienia - Ogłoszenia otrzymuje brzmienie:**

**Rozdział IV SIWZ punkt 1**

1. Wymagany termin wykonania zamówienia: max. **42 dni** od dnia podpisania umowy.

**Punkt II.2.7 - Okres obowiązywania zamówienia**

Okres w dniach: 42

Zmienione ogłoszenie w załączeniu do pisma.

Zmiana nr 2

**Punkt II. 2 Formularza oferty (Załącznik nr 1 do SIWZ) otrzymuje brzmienie:**

2. Deklarujemy termin dostawy przedmiotu zamówienia : \_\_\_\_\_(max 42) dni od dnia podpisania umowy.

*\* Należy uzupełnić, termin dostawy na przedmiot zamówienia, w przypadku nie wpisania ilości dni Zamawiający przyjmuje, że Wykonawca oferuje 42 dniowy termin dostawy.*

Zmieniony załącznik nr 1 do SIWZ w załączeniu do pisma.

Zmiana nr 3

**Punkt 43 - Zestawienia parametrów technicznych, warunków gwarancji i szkoleń - Załącznika nr 2 do SIWZ**

Zamawiający wykreśla punkt 43.

Zmieniony załącznik nr 2 do SIWZ w załączeniu do pisma.

Zmiana nr 4

**§ 6 ust. 7 wzoru umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ**

Zamawiający wykreśla punkt § 6 ust. 7 z wzoru umowy.

Zmieniony załącznik nr 6 do SIWZ w załączeniu do pisma.

III. Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przedłuża następujące terminy oraz zmienia treść ogłoszenia w punktach IV.2.2, IV.2.6 i IV.2.7 :

- termin **składania ofert** określony w rozdziale XVIII pkt.1 SIWZ oraz w pkt. IV.2.2 ogłoszenia do dnia **11.07.2019 r.** do godziny 10:00,
- termin **otwarcia** określony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ oraz w pkt. IV.2.7 ogłoszenia do dnia **11.07.2019 r.** do godziny 11:00.
- termin **związania ofertą** określony w Rozdziale XVI pkt.1 SIWZ oraz w pkt. IV.2.6 ogłoszenia do dnia 08.09.2019r.

**Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Lecznictwa

dr hab. n. med. Przemysław Biliński

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

Dział Zamówień Publicznych  
STARSZY SPECJALISTA

mgr Basia Wojciechowska

